
CPGE MPSI 3 Le 18.03.2022

NOM & Prénom :

Calcul - 10 minutes

Exercice

1. Déterminer (en fonction de θ ?) le rang de

(
cos θ − sin θ
sin θ cos θ

)
.

2. Déterminer la matrice de f : (x, y, z) 7→ (x+y+z, x−y) de la base B =
(
(0, 1, 3), (4, 5, 6), (−1, 0, 1)

)
dans la base B′ =

(
(0, 1), (1, 0

)
3. Déterminer la matrice de f : P 7→ P (X + 2) dans la base B =

(
1, X,X2

)
.
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NOM & Prénom :

Calcul - 10 minutes

Exercice

1. Déterminer le rang de

 1 2 1
0 2 4
1 1 2

.

2. Déterminer la matrice de f : (x, y, z) 7→ (x+y, 3x−z, y) dans la base B =
(
(1, 0, 0), (0, 1, 1), (1, 1, 1)

)
..

3. Déterminer la matrice de f : P 7→ P ′ de la base B =
(
1, X,X2, X3

)
dans la base B′ = (1, X,X2).


